2904. Подсчет
Имеются три положительных целых числа a, b, c. Найти максимальное количество пар, которое можно составить из чисел от a до b с условием, что сумма чисел каждой пары делится на с. Каждое число от a до b может входить не больше чем в одну пару.
Например, пусть a = 10, b = 20, c = 4. Числами между 10 и 20 будут: 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20. Из них можно построить максимум 4 пары: (10, 14), (11, 13), (12, 16) и (15, 17). При этом числа 18, 19 и 20 не будут входить ни в одну из пар.
Вход. Каждая строка содержит три целых числа a, b и с (0 < a  b  1012, 0 < c < 10000).
Выход. Для каждой входной тройки чисел вывести максимальное количество искомых пар.
Пример входа

10 20 4

1 10 4

1 20 4

Пример выхода

4

4

9

